makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui

m

ApTunkyn 12102

AanddepeHumnan, Kopobka nepeknioueHus nepegay,
PaspaToyHasi Kopobka

MaTtepuan sawmTbl: 3 Mm, Ctanb

lFopn lFop
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb 0O6bem | Bbinycka
Lada 4x4 2006-2014 ||Lada Niva 1976-1994
Lada 4x4 2014-1.8. ||Lada Niva 1994-2006

KomnnekT kpenexa

04 % Barka 5 e " |BonT DIN 933 — 8.8 08x030 2wt
05 | o [pme o | o [mselemmoner
05-01 == Banka 7 > *Lligg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 08 4wt
1 / P 80x20x6 M10 2wr |8 y *  [BonT DIN 933 - 8.8 10x030 10 wr
2 —T |nv6oxi4x6 A20B10M8  |2wr |9 =) ﬁ?g,ﬁfpreﬁii"fe?'m'i 1218 o wr
3 =) |mewndep sur |10 *Lligg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 10 10 wr
4 S, » |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 (2 wT




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1.YCcTaHOBUTL B TEXHONOMMYECKNE OTBEPCTUS JTIOHKEPOHOB 3aHME TOYKMU TpeTbero wuTta npu nomolum MY 60x14x6 M8, Bonto M8x30, LWaib 8 n
'poBepos 8.

2. YCTaHOBUTb B TEXHOMOIMYECKNE OTBEPCTUS NTOHXEPOHOB NEpPeAHMEe TOYKM TPeTbero Wwuta npy nomolum NP 80x20x6 M10, Bonto M10x30, a6
10 n M'posepos 10.

3. YCcTaHoBUTb 3afjH1E TOYKM CPEAHErO LMTa COBMECTHO C TPETbUM LMTOM npu nomoLm bontos M10x30, LWai6 10 u Mposepos 10.

4. YcTaHoBUTL Ha nonepeyHyto 6anky nepegHne Touku cpegHero wuta npu nomowm Cko6, bontos M10x30, a6 10 n Mposepos 10.

5. YCcTaHoBUTb MeXAY NOHXEPOHOM M TPaHCMOPTUPOBOYHOM MPOYLUMHOW KPOHLUTENHbI NPY NOMOLLYM LTATHLIX 6ONTOB (BbIKPY4MBaTh A0 KOHLA
60onTbl He TpebyeTcs, 4OCTAaTOYHO OCNabuTb).

6. YCTaHOBUTb 3a[iH1e TOYKM NEPBOrO LWKUTa COBMECTHO CO CPeaHUM LumToM npu nomolum Cko6, Bontos M10x30, LWain6 10 u Mposepos 10.

7. YCTaHOBUTb Ha paHee YCTaHOBMNEHHbIe KPOHLUTEHbI CpeHMe TOYKU nepeaHero wura npu nomowm bontos M10x30, a6 10 n Mposepos 10.
8. YcTaHOBUTb B LUTaTHbIE OTBEPCTMSI MEpeaHNe TOYKM NepBoro wyTa npu nomolm bontos M8x30, LLiainb 8 n N'posepos 8. 3aTaHyTb BECb Kpenex.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:04:30




